

ВИКОНАННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ
діяльності Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна, що закладені до контракту
Міністерства освіти і науки України з ректором у 2023

1. Збільшення частки аудиторних годин у загальній кількості годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською мовою (для здобувачів освіти нефілологічних спеціальностей освітнього рівня «магістр»); 2022/2023 – частка складає не менше 9 %; строк досягнення 01 січня 2024 року.

***Виконання:** станом на завершення 2022/2023 навчального року частка аудиторних годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється англійською мовою (для здобувачів освіти нефілологічних спеціальностей освітнього рівня «магістр»), становить 20 %.*

2. Збільшення кількості проіндексованих публікацій науково-педагогічних працівників у виданнях, які реферуються у наукометричних базах Web of Science та Scopus, не менше ніж на 3 % щорічно (порівняно з показником минулого року); строк виконання 01 січня 2024 року.

***Виконання:** станом на 01.12.2023 загальна кількість публікацій у журналах, що індексуються базами Scopus та WoS, складає 27394. Таким чином, загальна кількість публікацій збільшилася на 15 % відносно 2021 року.*

3. Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним абоіншим спеціальним обладнанням, яке виконує функції мультимедійного обладнання; за підсумками 2023 року не менше 12 аудиторій; строк виконання 01 січня 2024 року.

***Виконання:** самостійно та за сприяння міжнародних і вітчизняних партнерів та благодійної допомоги введено до освітнього процесу 12 аудиторій, оснащених мультимедійним та іншим спеціальним обладнанням.*

4. Збільшення кількості наукових журналів категорії «А», засновником, співзасновником або видавцем яких є Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна; створення (заснування) та/або видання наукових журналів вказаної категорії у 2023 році; строк виконання 01 березня 2023 року.

***Виконання:** три періодичні наукові видання університету індексуються в Web of Science Core Collection.*

5. Зростання обсягу капітальних витрат (для проведення капітальних ремонтів навчальних аудиторій, студентських гуртожитків та спорткомплексів тощо) у кошторисі витрат закладу вищої освіти в порівнянні з відповідним показником минулого року. Щорічне збільшення вказаних капітальних витрат не менше ніж на 12 % порівняно з показником минулого року; строк виконання 01 березня 2023 року.

***Виконання:** ускладнене обставинами воєнного часу, мало місце фактичне відновлення капітальних витрат порівняно з першим воєнним роком; у 2023 році вони становлять 37,5 млн грн, що більш ніж суттєво перевищує встановлений розмір зростання порівняно з 2022 роком (831 тис. грн).*

6. Зростання кількості створених та належним чином оформлених об'єктів інтелектуальної власності в порівнянні з відповідним показником минулого року. Щорічне збільшення вказаної кількості не менше ніж на 15 % порівняно з показником минулого року; строк виконання 01 січня 2024 року.

***Виконання:** На сьогодні університет є власником 366 чинних охоронних документів на об'єкти права інтелектуальної власності, з яких: патентів на винаходи – 52, патентів на корисні моделі – 305, свідоцтва про реєстрацію*

авторського права на твір – 9. У порівнянні з показником 2022 року (346 охоронних документів) відносно зростання складає 6 %.

7. Зростання обсягу доходу університету за рахунок усіх джерел фінансування на виконання наукових, науково-технічних, технологічних та інноваційних програм (проектів) у порівнянні з відповідним показником 2020 року: за підсумками 2023 року – на 30 %.

***Виконання:** доходи від виконання наукових, науково-технічних, технологічних та інноваційних програм (проектів) склали 64,3 млн грн у 2023 році порівняно з 2020 роком (47,1 млн грн) – більше на 36 %.*

8. Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за проектами міжнародного співробітництва, у тому числі в результаті реалізації програм академічної мобільності, підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти, закупівлі (створення) наукового та лабораторного обладнання, у порівнянні з відповідним показником 2020 року: за підсумками 2023 року – на 20 %.

***Виконання:** обсяг надходжень до спеціального фонду за проектами міжнародного співробітництва за підсумками 2023 року склав 17 млн грн, що перевищило показник надходжень до спеціального фонду за проектами міжнародного співробітництва у 2020 році майже у 4 рази, або на 397 % (показник дорівнював 4,3 млн грн).*

Ректор

Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна

Тетяна КАГАНОВСЬКА